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Caparol Samtex 2
Латексна ґрунт-фарба та фінішна фарба для внутрішніх робіт, склад та властивості якої підібрані для захисту
здоров'я професійних малярів. 

Опис продукту

Для внутрішнього фарбування стін і стель з гіпсових штукатурок та гіпсових шпаклівок,
цементно-вапняних або дисперсійних штукатурок, бетону, клінкерної та силікатної цегли, а також
гіпсокартонних листів.

Однією з найбільших переваг нової фарби CAPAROL Samtex 2 є її інноваційна формула «2 в 1»,
що поєднує ґрунтовку та фарбу для виняткової продуктивності. Розроблена для задоволення
потреб професіоналів та великомасштабних проектів, Samtex 2 забезпечує вийняткову покривну
здатність та надійне покриття. Підвищена ефективність робить її ідеальним рішенням для
великих робіт та об'єктів, забезпечуючи високоякісну обробку, що відповідає найвищим
стандартам.

Завдяки швидкому висиханню поверхні, ви можете скоротити весь процес нанесення покриття
до одного робочого дня. Також підходить для старих шарів матових дисперсійних фарб. 

Сфера застосування

■ ґрунт-фарба та фінішна фарба 2-в-1. Подвійна функція в кожному шарі.
■ виготовлена   на водній основі та без розчинників та консервантів, що сприяє захисту

здоров'я професійних малярів;
■ не містить пластифікаторів, що захищає здоров'я користувачів фарбованих приміщень;
■ легко наноситься, не відчуваючи опору від валику;
■ покращена покривна здатність з максимальним покриттям;
■ глибокоматове покриття візуально приховує незначні нерівності стін;
■ виготовлена   за технологією E.L.F. Plus

Властивості

Синтетичний латекс згідно з DIN 55 945.В’яжуче

Пластикове відро.
База 1 (біла): 2,5 л; 10 л.

Упаковка/Розмір тари

Цей продукт призначений для тонування в місці продажу за допомогою системи ColorExpress
для досягнення бажаного кольору.

Колірні відтінки

Базу 1 (білу) можна використовувати як білу фарбу без тонування.

Інтенсивні кольори, такі як жовтий, помаранчевий, червоний тощо, не завжди забезпечують
відповідну покривну здатність. Тому, вибираючи такі кольори, рекомендується попередньо
обробити основу, пофарбувавши її світлішим або менш інтенсивним кольором подібного
відтінку, на основі білої (B1) основи. Також може знадобитися додатковий шар фарби.

Глибокоматовий (відповідно до PN EN 13 300).Ступінь глянцю

Зберігати в щільно закритих упаковках у прохолодному, захищеному від впливу сонячних
променів місці при температурі від +5°С до +35°С. Гарантійний термін зберігання в оригінально
закритій упаковці 24 місяці від дати виготовлення.

Зберігання
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Властивості згідно зі стандартом PN EN 13 300:
Залежно від кольору, технічні параметри фарби можуть дещо відрізнятися.

Технічна характеристика

■ Вологе витирання: Клас R2
■ Коефіцієнт контрастності: Клас H10 2 в діапазоні 185-250 мл/м2 для білого

кольору.
■ Максимальна величина зерна: S1 дрібний (<100 мкм)

всередині 1 всередині 2 всередині 3 зовні 1 зовні 2

+ + - - -

(–) / не підходить ○) підходить умовно / (+) підходить

Придатність відповідно до
Технічної інформації № 606

Визначення областей
застосування

Застосування

Основа повинна бути несучою, сухою, чистою та вільною від будь-яких речовин, які можуть
зменшити адгезію.

Придатні основи

Сильно поглинаючі або пилоутворюючі штукатурки та шпаклівки:
Нанесіть ґрунтовку Dupa-Putzfestiger, втираючи її пензлем, або, якщо необхідно використовувати
водорозчинний засіб, нанесіть CapaSol RapidGrund валиком або розпилювачем.

Підготовка основи

Гіпсові та вапняно-гіпсові штукатурки машинного нанесення з низьким поглинанням та
компактними властивостями групи P IV:
Заґрунтуйте Haftgrund EG або SamtGrund. Штукатурку зі спеченою поверхнею слід
відшліфувати, зняти пил та заґрунтувати Dupa-Putzfestiger.

Стіни з гіпсових елементів:
Високопоглинаючі плити заґрунтувати Dupa-Putzfestiger. Гладкі плити заґрунтувати Haftgrund EG
або Caparol SamtGrund для збільшення адгезії.

Гіпсокартонні листи:
Залишки шпаклівки відшліфуйте. М’які та гладкі ділянки, заповнені штукатуркою, зміцніть
ґрунтовкою Dupa-Putzfestiger. Нанесіть шар ґрунтовки Haftgrund EG на всю поверхню. Плити,
що містять водорозчинні інгредієнти або ті, що можуть спричинити зміну кольору, заґрунтуйте
ґрунтовкою Caparol-AquaSperrgrund.

Штукатурки груп P II та P III:
Міцні, нормально поглинаючі штукатурки пофарбуйте без попередньої підготовки. Піщані,
пилоподібні, пористі або сильно поглинаючі штукатурки обробіть ґрунтовкою OptiSilan Tiefgrund.

Бетон:
Видаліть будь-які залишки речовин, що зменшують адгезію, та інші вільні забруднення.

Газобетон:
Ґрунтувати матеріалом Capaplex, розведеним водою у співвідношенні 1:3.

Облицювальна стіна з вапняно-піщаної або керамічної цегли:
Фарбування без попередньої підготовки.

Лакофарбові покриття зі здатністю до навантажень:
Матові та погано поглинаючі поверхні можна фарбувати одразу. Глянцеві та лаковані поверхні
слід матувати (відшліфувати), знежирити та заґрунтувати Haftgrund EG або Caparol SamtGrund.

Покриття зі здатністю до навантажень:
Повністю видаліть слабкі шари лаку, фарби або дисперсійної штукатурки. Непоглинаючі, гладкі
поверхні заґрунтуйте Haftgrund. Піщані, пилоподібні, пористі або сильно поглинаючі штукатурки
заґрунтуйте OptiSilan Tiefgrund. Механічно видаліть слабкі мінеральні фарби, видаліть пил та
заґрунтуйте Dupa-Putzfestiger.

Клейові фарби:
Змити до основи. Заґрунтувати Dupa-Putzfestiger.

Нефарбовані шпалери з деревної стружки та рельєфні паперові шпалери:
Фарбування без попередньої підготовки.

Антипригарні шпалери:
Повністю видаліть та змийте залишки клею та паперу. Заґрунтуйте Dupa-Putzfestiger.
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Поверхні, вкриті цвіллю:
Обробіть поверхню вологою обробкою фунгіцидом Capatox та дайте їй повністю висохнути.
Ґрунтуйте відповідно до типу та властивостей основи. На сильно заражених основах нанесіть
перший шар Indeko-W, Malerit-W або Fungitex-W.

Основи з плямами від води, нікотину, сажі або жиру:
Видаліть плями від нікотину, сажі та жиру водою з миючим засобом та ретельно висушіть.
Висушіть засохлі плями від води щіткою. Нанесіть ізоляційне та герметизуюче покриття Caparol
AquaSperrgrund.

Деревина та матеріали на основі деревини:
Фарбуйте екологічними лаками Capacryl на водній основі.

Заповнення незначних порожнин:
Після відповідної підготовки заповніть шпаклівкою Caparol Akkordspachtel та, за необхідності,
заґрунтуйте відремонтовані ділянки.

Наносити пензлем, валиком або безповітряним розпилювачем.Метод нанесення

Приклад параметрів розпилення для наступного апарату: WAGNER PS 3.25
Стандартна форсунка: 517 – 519; тиск: 200 – 220 бар
Форсунка HEA: 517 – 519; тиск HEA: 130 – 150 бар
Фільтри: 60 меш у апараті; 50 меш у розпилювачі
Витрата: 2,6 л/хв
Розбавлення: до 2%

Ретельно перемішайте фарбу перед фарбуванням. Наносьте пензлем, валиком або
розпилювачем. Перший шар можна розбавити максимум 2% водою. Наносьте останній шар
нерозбавленим. Не використовуйте, коли температура навколишнього середовища, основи або
фарби нижче +5°C або вище +30°C.
Після використання промийте інструменти водою.

Максимум до 2% водою.Розбавлення

Ґрунтувальний або проміжний шар:
Фарба SamtGrund або Samtex 2, розбавлено максимум 2% водою.

Структура покриття

Фінальний шар:
Фарба Samtex 2 наноситься нерозбавленою.

Приблизно 100 мл/м² на гладких основах на один шар. Два шари валиком 12 мм на
гіпсокартоні: приблизно 200 мл/м²; на слабких штукатурках та поглинаючих дисперсійних
фарбах: приблизно 260 мл/м² (клас покриття 2: 185-250 мл/м² для білого кольору). Точну витрату
можна визначити лише на практиці шляхом пробного нанесення.

Витрата

Мінімальна температура нанесення: +5°C (навколишнього середовища, основи та матеріалу).Умови застосування

При температурі +20°C та відносній вологості повітря 65% наступні шари можна наносити вже
через 2 години, якщо покриття на дотик сухе. За нижчих температур і вищої вологості цей час
збільшується, тоді як за вищих температур, нижчої вологості та тонших шарів він скорочується.
Уникайте занадто швидкого висихання покриття.

Період висихання

Щоб визначити, чи має існуюче лакофарбове покриття достатню адгезію та не залишатиметься
на валику під час фарбування, змочіть його локально водою та одразу після того, як вода
випарується з поверхні, нанесіть та зніміть малярну стрічку (стрічка не прилипне до вологого
покриття). Якщо стрічка не знімає покриття, можна фарбувати (або розглянути можливість
ґрунтування).

Вказівки

Щоб перевірити, чи потребує поверхня ґрунтування, обприскайте її водою та перевірте
швидкість поглинання. Якщо вона швидко поглинається, заґрунтуйте її. Якщо вона стікає та
повільно поглинається, фарбуйте без ґрунтування.

Щоб уникнути слідів від валика та стиків між пофарбованими ділянками, перевірте поглинальну
здатність основи, за необхідності зменшуючи їх, та вирівняйте відповідною ґрунтовкою. Крім
того, пам’ятайте про необхідність підтримувати вологий край на стиках робочих зон та
текстурувати покриття, перш ніж воно почне висихати.

Перед безповітряним розпиленням ретельно перемішайте фарбу та за необхідності процідіть її.
У випадку темних кольорів сильне механічне навантаження (подряпини) може призвести до
появи видимих   світлих смуг. Тому для сильно навантажених поверхонь насичених кольорів ми
рекомендуємо використовувати Caparol PremiumColor.

Затирання матових фарб може призвести до їхнього блиску. Це не дефект продукту, а його
характеристика. Поява слідів від локальних підфарбовок залежить від багатьох факторів і тому
неминуча.
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Примітки

Зберігати у недоступному для дітей місці. Якщо потрібна медична порада, тримайте під рукою
контейнер з продуктом або етикетку. Містить 1,2-бензізотіазол-3(2H)-он. Може спричинити
алергічну реакцію.

Вказівки для безпечного
застосування (Станом на момент

друку)

Будь-які рідкі залишки матеріалу віднесіть до пункту збору/утилізації старих фарб та лаків.
Висохлі залишки матеріалу утилізуйте як будівельне сміття. Повністю порожню упаковку слід
переробити.

Утилізація

Відповідно до Директиви ЄС, максимальний вміст ЛОС (летких органічних сполук) для цього
типу продукту (тип A/a) становить: 30 г/л. Цей продукт містить < 1 г/л ЛОС.

Граничне значення для вмісту
ЛОС для країн ЄС

полівінілова смола, карбонат кальцію, силікати, вода, допоміжні речовини, консерванти.Декларація речовин, що входять
до складу продукту/ Вміст

Телефон:+38 (044) 379 06 91

Факс:+38 (044) 379 06 85

e-mail: info@caparol.ua

Центр обслуговування клієнтів
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